
T.C.

ÇEVRE, ŞEHİRCİLİK VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ BAKANLIĞI
Strateji Geliştirme Başkanlığı

ı21 Hırt 2023

Sayı :30824082-610
Konu : Yazılı Soru Önergeleri

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Milletvekillerimiz tarafından şahsıma yöneltilen ve ilişik listede; TBMM Esas numaralan
ve konulan belirtilen yazılı soru önergeleri incelenmiş olup, söz konusu önergelerde yer alan
hususlara ilişkin cevaplarımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.

Mur^
Bakan

n

EK:
-Liste (7 Adet, 9 Sayfa)
-Cevap Yazısı (383 Adet, 192 Sayfa)

Mustafa Kemal Mahallesi Eskişehir Devlet Yolu (Dumlupmar Bulvarı) 9. km. No: 278 Çankaya / Ankara
İrtibat:Haydar DEMİRER Tel: 410 14 57

Faks:418 74 63 e-posta: haydar.demirer@csb.gov.tr elektronik ağ: www.csb.gov.tr



6fK 9î-

J

İSTANBUL MİLLETVEKİLİ
SAYIN AV. MAHMUT TANAL'IN

TBMM 7/77865 ESAS SAYILI
YAZILI SORU ÖNERGESİNE

İLİŞKİN SORULAR VE CEVAPLAR

SORULAR

1- Şanlıurfa İli Ceylanpmar İlçe Belediyesi'nde görevli müdür kadrosımdaki personel ile
belediye çalışanlarına maaş dışında huzur hakkı, kâr payı ve görevlendirme ücreti adı
altında ödemeler yapılmakta mıdır? Şayet yapılmakta ise söz konusu ödemelerin yasal
dayanağı nedir?

2- Ceylanpmar Belediyesi'nde görev yapan kamu personellerinden kaç kişiye maaş,
huzur hakkı, kâr payı ve ilave görevlendirme ücreti adı altında ücret ödemesi
yapılmaktadır? Ceylanpmar Belediyesi'nde huzur hakkı, kâr payı ve görevlendirme ücreti
ödemesi yapılan kişiler kimlerdir? Huzur hakkı, kâr payı ve görevlendirme ücreti adı
altında ödeme yapılan kişiler, Ceylanpmar Belediyesi'nde hangi görevi ifa etmektedir?

3- Ceylanpmar Belediyesi'nde müdür kadrosundaki görevlilere huzur hakkı ödemesi
yapılmasına ilişkin olarak vatandaşlar tarafmdan Bakanlığımza yöneltilmiş bir şikâyet
var mıdır? Şayet var ise bu şikayetler doğrultusımda hangi işlem ve eylemler tesis
edilmiştir?

CEVAPLAR

Ceylanpmar Belediye Başkanlığı'ndan alman bilgide;

696 sayılı Kanun Hükmünde Kararname ile kurulan Ceylanpmar Belediyesi Personel
Anonim Şirketi'nin yönetim kurulunda görevli iki müdürün Türk Ticaret Kanunu'nun
394'üncü maddesine göre huzur hakkı aldığı,

Ceylanpmar Belediyesi'nde görev yapan kamu personelinden toplamda beş kişiye huzur
hakkı ödendiği, bunun dışında hiçbir personele maaş dışında huzur hakkı, kâr payı veya
görevlendirme ücreti adı altmda bir ödeme yapılmadığı belirtilmiştir.


